

梅樹上的流星

【天空深處的梅樹林】

在遙遠的天空深處，有一座神仙的宮殿，叫做梅星宮，宮殿周圍，被千百株梅樹包圍，主人是梅星老神仙。

「小星子！起風了！快去庭院掃地！」聽到梅星老神仙大喊，小星子不高興地嘟起嘴巴，雖然不情願，還是拿起掃帚大聲回應：「是！師父！」然後走進庭園。

放眼望去，千百株梅樹，在昨夜同時開花，光禿禿褐色枝椏間，綻放如霜雪潔白的花朵，一陣強風颳起，細碎的白色花瓣滿天飛舞，如同寒冬的初雪，溫柔地帶著陣陣香氣，飄呀飄，小星子銀色的頭髮也被風吹起，強風有些凜冷，但是穿著薄衫長褂的小星子，絲毫不怕冷。

當年小星子第一次遇到這樣的景象，還以為梅星老神仙的庭院，下起帶著香氣的雪，興奮地手舞足蹈起來，這是他初來梅星宮的第一年。但是，此時的小星子卻沒有絲毫欣喜。因為，這已經是他看過第九百九十次花開。轉眼間，小星子來到梅星老神仙的庭院九百九十年，所負責的工作就是打掃庭院。

「開那麼多花，真討厭！」小星子在雪白梅花瓣紛飛的庭院奮力地掃地，手上的掃帚可不是普通的掃帚，而是千斤重的鐵掃帚，掃起來十分費力，剛開始，小星子連掃帚都拿不動。經過九百九十年，此時的小星子可以輕鬆拿起鐵掃帚，不過只掃了幾分鐘，他已經全身發熱，額頭冒汗。

才掃好了一片，另一陣風來，吹落了另一片花海，又是一地的白色花瓣。小星子巴不得有高超的法術，能讓風吹不落樹上的花朵，想到這裡，小星子心底有一股哀怨的情緒浮上來，喃喃自語說：「唉，來到梅星老神仙這裡，轉眼間就過了九百九十年，每天只是掃地，什麼法術也沒學會，真是悲哀！」

小星子曾經問過梅星老神仙：「請問老神仙，我什麼時候才能學習法術呢？」梅星老神仙摸著長長的白鬍子，笑瞇瞇的問：「小星子，你為何學法術？」小星子皺了皺眉頭想了一下說：「就是想學，誰不希望自己法術高超呢？」

「要學法術，別心急，除了天時，地利，還要有一顆熱切的心，才能有好的開始。」梅星老神仙手還是不斷的輕撫著自己的長鬍子，望著遠方的天空說。

「熱切的心？怎麼才知道自己的心，是不是熱切的心？我只知道，我很想學法術。」小星子問。

「年輕人，熱切的心是學習法術的起點，等時候到了，自然會知道。繼續好好地掃地吧！」梅星老神仙說完，就駕著一陣雲乘風出遊去。

每年，小星子都會問梅星老神仙這個問題，每次老神仙都給相同的回答。日復一日，年復一年的過去，梅星老神仙依然沒有想教小星子法術的意思。小星子

一邊掃地，一邊暗自下定決心，今年不再問這個問題，等待梅花開盡，他要自己想辦法學習法術。

在天空深處的梅樹林裡，空無一人，只有風意志堅定地吹個不停，好像決意把院子裡所有綻放的梅花，全部吹落，才罷休。

【仰望梅樹的女孩】

在人間的一座普通的庭院裡，有一棵梅樹，佇立在寒冷的冬天，冬天的風，嚴峻地吹過枝椏間所剩不多的葉子，發出呼呼的口哨聲。一個身材瘦小，皮膚白暫的小女孩倚在窗口，出神地望著窗外。

「媽媽，天氣好冷，梅樹就快要開花吧？」小梅睜大圓而黑的眼睛，不斷地望著窗外。

「是呀，梅樹的上的葉子都快掉光了，花苞很快就會長出來囉！」媽媽這麼一說，讓小梅忍不住微微地仰起頭來，滿臉期待的說：「真想快點聞到梅花香呀！」

【枝頭只剩一朵梅】

「呼！終於掃完了！」小星子賣力的掃了七天七夜，終於把滿地的白梅花瓣掃成了一座小山。按照往年的慣例，這些花瓣得裝在竹簍裡，交給釀酒的梅婆婆，一半釀成梅樹老神仙最愛喝的梅瓣玉露酒，一半做成梅瓣星香茶。

庭園裡的梅樹枝幹又恢復了光禿禿的樣子，小星子知道，過不了幾天，綠葉會瞬間冒出來，然後綠綠圓圓的梅子會探出頭來。

一陣風溫婉地吹來，小星子聞到一股如細絲般的香氣，他覺得疑惑，抬頭一看，赫然發現，眼前老梅樹的枝頭上，居然還有一朵花沒有被風吹落，安穩地燦然的開放，吐露芬芳。

小星子好奇的踮起腳尖，伸出食指輕輕一碰，那朵花微微地顫動了一下，一片花瓣悠悠飄落，不偏不倚地落在小星子的食指指尖上。瞬間，小星子覺得食指指尖灼熱起來，千束萬束的白色光芒，從小小的花瓣裡發散出來，小星子覺得有一股拉力，穿透指尖，慢慢地滲入身體，體內出現一股強大的衝力。小星子覺得自己如同被引燃的火箭筒，隨時可能爆發，衝出。

「哇！救命呀！梅星老神仙！」小星子發現雙腳快站不穩了，驚慌得大叫。

「呵！呵！時候到了！小星子！該是開始找到學習法術起點的時刻了！」梅星老神仙笑吟吟地，對著小星子揮揮手。

「什麼開始？什麼起點？梅星——，」小星子還來不及說完話，體內強大的力量，把他從地上拉至空中，咻咻地飛騰了起來。

「呵，徒兒，加油！去找到熱切的心吧！」梅星老神仙目送小星子的身影，化為天空中的小亮點，他撫摸著雪白的鬚鬚，點頭微笑。

【許願】

「小梅！今晚的星星好亮，好美喔！」媽媽的手輕柔地摸摸小梅的臉頰。
「有星星！那麼，媽媽，我可以許願嗎？」小梅仰著頭問。

「得有流星才行呢，不知道什麼時候才会有流星？早一點睡覺吧！」媽媽幫小梅換上睡衣，望一望窗外的夜空，關上窗，然後為小梅蓋上被子。
等媽媽離開房間之後，小梅輕輕地從床上爬起來，把頭探出窗口仰望，喃喃地說：
「拜託星星哥哥，星星姊姊，幫我把願望告訴流星喔。」然後，表情認真地低頭許願。

【流星小星子與小梅】

彷彿有一條堅韌的的線，拉扯著小星子，讓他不由自主地向下俯衝，穿過厚厚的雲層，和數不清的星星擦身而過。小星子覺得全身發燙，也許身體已經化成火球也說不定，小星子看不到自己的樣子，只能兩眼直視前方，向著無邊無際的天空墜落。小星子覺得身上的溫度越來越高，當他忍不住緊閉雙眼，想張開喉嚨大叫時，卻感覺耳旁呼呼狂吹的風，在瞬間靜止。感覺好像有人拉住自己的衣領，讓他懸掛在半空中。

「請問，你是流星哥哥嗎？」細嫩甜美的聲音傳到小星子耳朵裡，讓他安心地睜開眼睛，眼前有個小女孩，開著窗，冷風把她的臉頰凍得紅通通的，女孩睜著圓亮的眼睛，仰著臉看著他。

「我叫小星子，你呢？」小星子這一開口，才發現自己被掛在一棵梅樹枝幹上，幸好樹並不高，他用力一躍，輕巧地落在地上。

「我叫小梅，我正在等流星許願。」

「許什麼願？說來聽聽。」小星子問。

「不能告訴你。媽媽說，願望說出來就不靈了，我只能告訴流星。」小梅搖搖頭。

「告訴你，我就是流星喔！你沒看見我剛剛從天上降落嗎？」小星子拍了拍胸口說。

「我聽見了！所以才問你是不是流星哥哥，你真的是嗎？」小梅露出一抹驚喜的笑容。

「是！當然是，我來自天上的梅星宮，我的師父是梅星老神仙，快說說你的願望吧！」其實，小星子不清楚自己到底是不是流星，不過他很想聽聽這個女孩的願望。

「我好想看梅樹開花的樣子！」小梅靠在窗口，望著小星子前面的那棵梅樹。

小星子聽了，差點脫口而出：「梅樹開花有什麼稀奇，每年在梅星老神仙的庭院裡看成千上萬朵梅花，看都看膩了！」但是，他看到小梅臉上的表情，認真又熱切，自然而然地把心裡的話按捺下來。

小星子仰頭一看，這株梅樹雖然比不上梅星老神仙庭院裡的梅樹粗壯，但是枝桠姿態優美地伸展著，從樹下透過光溜溜的枝幹，仰望天空，星空成了映襯枝幹的華麗背景，銀白點點的星星們，像是在掛在枝頭的花朵一樣，光彩綻放。此時，他真希望自己有高超的法術，只要讓這株梅樹綻放美麗的花朵，就可以看到小梅開心快樂的笑容。可惜，他在梅星宮只會掃地，想到這裡，小星子忍不住望著空蕩蕩的梅樹枝幹，輕嘆了一口氣。

「咦！一朵花開了耶！」小星子突然發現枝幹頂端，有一朵小小的梅花綻放，花瓣被星光照映得閃閃發亮。

「真的嗎？好希望能看見！」小梅用力地吸了一口氣，眼神裡充滿渴望。

「就在那裡！你沒看到嗎？」小星子熱切地為小梅指出花的方向。

「如果眼睛能看見就好！」小梅嘆了一口氣說。

「如果能看見？你看不見嗎？」小星子驚訝地望著小梅圓亮的雙眼，他不敢相信這麼美的一對眼睛，居然無法看見東西。

「是呀，我一出生，眼睛就看不見。這棵梅樹，是爺爺在媽媽出生前就種的，每年都開花喲！花好香，好香，媽媽說花很美，很美！我摸過花瓣，好細，好軟，好香，真想親眼看看梅花盛開的樣子。」小梅說話的表情，如同她曾經看過花開一樣，既陶醉又快樂。

該怎麼辦呢？他想起梅星老神仙說過：「學習法術，除了天時，地利，還有一顆熱切的心」小星子看著小梅望著梅樹的表情，發現他心裡只有一個想法，小星子最想學會的法術，就是幫助小梅達成心願，這個想法非常的急切，讓他的心跳越來越快。他在心中暗暗的呼喊：「梅星老神仙，我想學讓女孩達成願望的法術！」小星子暗自希望梅星老神仙會出現，然後揮一揮長長的衣袖，讓女孩的眼睛重見光明。

突然一陣強風吹來，一片白色花瓣瑩瑩飄下，小星子伸出手，一把接住，發現那片花瓣竟然在他的手掌心裡跳動著，有牛奶色的光芒從指縫中流洩出來。小星子在天空深處梅星宮，住了九百九十年，除了掃地之外，還看過無數顆流星，還撿過掉落在梅星宮庭院裡的小流星。他一眼就看出，這是一顆如假包換的流星！可以實現人類心願的流星！小星子毫不猶豫，把流星放入小梅的手心，讓她雙手捧著。

「小梅，來！許願吧！」小星子溫柔地說。

【梅樹開花了！】

這是一個春風徐徐，陽光溫煦的早晨，媽媽走進小梅的房間，小梅已經起床，靠在窗邊，望著窗外出神。

「小梅！梅樹開花囉！」媽媽打開窗戶，一縷優雅的清香飄進小梅的房間。

「媽媽，那是今年開的第一朵花，就在那裡，對不對？！」小梅的手，方向準確地指出盛開的花朵時，滿臉笑盈盈的直視著媽媽的眼睛，媽媽激動地說：「小梅！你看見了！」。

小梅眼角滲出晶瑩的淚水，但是臉上滿是笑容的說：「是的，我不但看見了花，也看到了媽媽，媽媽的樣子真漂亮，這世界太美麗了，是梅樹上的流星哥哥幫的忙喔！他的名字叫做小星子，可惜他回到天上去了，真希望小星子也能看到這麼美的梅花開。」媽媽流下歡喜的淚水，伸出雙臂，緊緊的抱住小梅。

其實，小梅不知道，此時小星子正從梅星老神仙打開的酒甕裡，與她一同欣賞盛開綻放的梅花，看到這一幕，也和小梅母女一樣，流下歡喜又感動的淚水。

「看來，你已經明白什麼是熱切的心，從明天開始，可以步入修煉法術的階段了。」梅星老神仙微笑，然後封上今年新釀的梅瓣玉露酒。

「又起風了！快去掃地吧！醃漬紫蘇仙梅的時候就快到了呢！掃完的之後，我在後院等你一起習練法術。」梅星老神仙望了望天空說。

「是！」小星子興高彩烈地答應著，輕鬆地掄起千斤重的鐵掃帚，哼著歌，走進庭院。

庭院裡的千百株梅樹，已是綠意萋萋，一顆顆如綠色珍珠的梅子，纍纍地聚集在枝頭，閃閃發亮。